Урок 2
Тема:     Квадратні корені.
Мета:   Формувати поняття квадратного кореня, арифметичного значення    

               квадратного кореня.
Учні повинні:
    знати властивості арифметичного квадратного кореня та уміти    

    застосовувати їх при розв'язуванні вправ.

Хід уроку
 І.   Перевірка домашнього завдання.
1. Наявність письмового завдання перевіряють консультанти.
2. Перевірка засвоєння питань теорії.
3. Гра естафета «Хто перший  дiйде до вершини»:
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II. Розв'язування вправ на дошці 
Поступово під керівництвом учи​теля та самостійно в зошитах.
 (Для самоконтролю учнів один учень працює на закритій дошці.) 
Приклади, що розв'язуються на дошці:
№ 1

Обчисліть значення виразу:

1) [image: image3.png]


+[image: image5.png]


; 2) 8+[image: image7.png]


;  3) [image: image9.png]


-7[image: image11.png]


;  4)  [image: image13.png]


-2*[image: image15.png]


;
5)  [image: image17.png]V0,09 + 0,01



;  6) [image: image19.png]V81 « 25 «\16



;  7)  -[image: image21.png]V64 « 0,64



.

№ 2

Чи має зміст вираз:

а) [image: image23.png]


 ; б) [image: image25.png]—43



;  в) -[image: image27.png]


; г) -[image: image29.png]—19



; д) [image: image31.png](=5)2



.
№ 3

Розв’яжіть рівняння:
а) [image: image33.png]


=6;  б) )  2* [image: image35.png]


=4;  в) -3+ [image: image37.png]


=0;  г)  ) [image: image39.png]


=5.
III.  Робота в парах
Завдання записано на дошці. Учні допомагають один одному при необхідності 

можна звернутися до вчителя. 
Знайдіть значення виразу:

а )  [image: image41.png]


, якщо х=3,5.

б)    [image: image43.png]


, якщо х=0,2

 Додаткове завдання:
Знайдіть значення виразу  х + [image: image45.png]


, якщо  х=0,01;  0,36;  1;   25.
IV. Тестові завдання

Вариант I
1.Знайдіть значення виразу: [image: image47.png]VI ++/16



 .      а)25 ;     б)7;    в)5;     г)-7.

2.Знайдіть значення виразу:[image: image49.png]V25 ++/144



.       а)60;   б)6;  в)30; г)3.

3.Знайдіть значення виразу:[image: image51.png]V900 — 4



.       а)26;   б)28;  в)24; г)-18.

4. Знайдіть значення виразу:[image: image53.png]2 —+/0,16



.    а)1,84; б)0,4;  в)11,6; г)1,6.

5. Знайдіть значення виразу:[image: image55.png]


  .     а)[image: image57.png]


;  б)2,4;  в)24;  г)8,12.

6. Знайдіть значення виразу:[image: image59.png]


.           а)1[image: image61.png]


;    б)[image: image63.png]


;    в)5,8; г)1,6.

7. Знайдіть значення виразу:[image: image65.png]


.                   а)3;  б)12;  в)9; г)-3.

8. Знайдіть значення виразу:[image: image67.png]V64 — /49



.     а)2;   б)1,2;  в)1;  г)0,2

9.Знайдіть значення виразу:[image: image69.png]V900 x 900



.     а)10;  б)810; в)18; г)27000.

10.[image: image71.png]3HAHAITE 2HaeHHA BHpas)



.         а)[image: image73.png]


; б)9;  в)18; г)[image: image75.png]


.

11.[image: image77.png]= 0.
3HaHITh 3HAYeHHT Bnpagy.‘T



.                 а)4,3;  б)0,4;  в)2,6;  г)0,32.

12.[image: image79.png]3HalIiTh 3Ha9eHHA BHpasy: /0,25 — /0, 16.



    а)0,1; б)10; в)1; г)0,01.

II вариант

1) Знайти значення виразу: 6[image: image81.png]


.            а) 54;  б) 18;  в) 9;  г)-18.

2) Знайти значення виразу:  [image: image83.png]


– 5.    а) -4,4;  б)4;  в) 13; г)-16;

3) Знайти значення виразу:   [image: image85.png]


  .      а)[image: image87.png]


 ;   б)[image: image89.png]


;  в)[image: image91.png]


 ;  г) 4.

4) Знайти значення виразу [image: image93.png]V169




 – [image: image95.png]V121



.     а)12; б)42;  в) 24; г)84.

5) Знайти значення виразу: 6[image: image97.png]


 × [image: image99.png]


.      а)3;  б)- [image: image101.png]


;  в) 24; г) 6.

6)Знайти значення виразу: [image: image103.png]


 - 0,4[image: image105.png]


.    а)- 0,4; б)10; в)24;г)  0,16.

7) Знайти значення виразу: [image: image107.png]


×[image: image109.png]


.            а)0,9;  б)9;  в)-9;  г)18.

8) Знайти значення виразу:[image: image111.png]V1600



- 24.       а)1576; б)[image: image113.png]


 в)16; г)64.

9) Знайти значення виразу: [image: image115.png]V25 +/0,64.



     а)0,4; б)-4,4; в)6,2; г) 4.

10) Знайти значення виразу: 7[image: image117.png]1225




.         а)35; б)49;  в)[image: image119.png]


;  г) 5.

11) Знайти значення виразу:  [image: image121.png]


 - 1.             1)-3;  2) 0,25;   3) 9;   4) 3.

12) Знайти значення виразу:  [image: image123.png]


*[image: image125.png]


  - [image: image127.png]


.      1)2,5;  2)-2,5;  3)5;  4) -5.

V.Підведення підсумків уроку.   Використовуються слайди презентацiï.
Учитель відповідає на запитання учнів.
VI. Домашнє завдання.
